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Спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та 
регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування, розглянувши стан виконання Програми 

соціального розвитку сільських населених пунктів Полтавської області на    
2012 рік (далі – Програма 2012 року), затвердженої рішенням десятої сесії 
обласної ради шостого скликання від 29.12.2012 року, та проект Програми на 
2013 рік, відзначає, що зусиллями органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, керівників сільськогосподарських підприємств, організацій та 
установ області вдалося забезпечити позитивну динаміку соціального розвитку 

сільських територій.  

Успішному виконанню Програми 2012 року, позитивним змінам у 

розвитку сільських територій області сприяли реформи, ініційовані 
Президентом України.   

В області в цілому забезпечено виконання Програми 2012 року. На її 
реалізацію використано 191,8 млн. грн. або 137,4% від запланованої суми. У 

тому числі використано: з обласного бюджету – 27,6 млн. грн., з місцевих 

бюджетів – 62,0 млн. грн., коштів інвесторів – 102,2 млн. грн. У 21 районі 
області зобов’язання, взяті з розвитку соціальної сфери села, перевиконані. 

У рамках Програми 2012 року укладено 1503 соціальні угоди між 

орендарями землі та сільськими громадами щодо фінансування розвитку 

об’єктів соціальної сфери села. Загальна сума коштів, використаних на 
соціальні потреби села в рамках укладених соціальних угод, становить 45,8 

млн. грн. Належним чином проведена  робота з виконання соціальних угод у 

Гадяцькому (3,9 млн. грн.), Глобинському (3,5 млн. грн.), Шишацькому (3,1 

млн. грн.) районах.   
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Успішно виконані намічені завдання за напрямками Програми 2012 року: 

дитячі садки – 187,1%, школи – 246,8%, медичні заклади – 166,7%, спортивні 
об’єкти – 227,4%, торговельні об’єкти – 248,4% та ще за п’ятьма напрямками. У 

той же час  завдання з газифікації та водопостачання не виконано.  

За загальним фінансуванням найбільше коштів у соціальний розвиток сіл 

використано в Кременчуцькому (14,3 млн. грн.) та Лохвицькому                    

(13,9 млн. грн.) районах. 

У розрахунку на одного сільського мешканця використано в середньому 

332,9 грн. при плановому показнику 242,2 грн. (137,4%). Найбільше коштів на 
одного сільського жителя використано в Диканському (964,5 грн.), 

Котелевському (894,9 грн.), Шишацькому – (742,3 грн.), Чутівському – (625,8 

грн.) районах. Відстають Полтавський (155,5 грн.), Зіньківський (169,5 грн.), 

Хорольський (184,6 грн.) райони.   

Пілотні проекти за напрямками овочівництво та тваринництво виконано 

відповідно на 183,4% та 130,8%. Найкраще реалізовано ці завдання Програми 

2012 року у  Диканському (3,9 млн. грн.), Миргородському (1,9 млн. грн.), 

Шишацькому  (1,9 млн. грн.), Лохвицькому (1,7 млн. грн.) районах.   

Відповідно до статті 17 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.06.2010        

№ 1724-р "Про виконання Програми економічних реформ на 2010-2014 роки 

"Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна влада", з 
метою подальшого закріплення досягнутих позитивних тенденцій розвитку 

соціальної сфери села та усунення існуючих недоліків і на виконання 

рекомендацій, даних на спільному розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 21 лютого 2013 року: 

1. Стан виконання Програми 2012 року в переважній більшості районів 

області вважати задовільним.  

2. Відзначити роботу щодо соціального розвитку сільських населених 

пунктів Диканської (Оніщенко Ю.В.), Котелевської (Корост Т.М.), Шишацької 
(Білаш В.А.), Чутівської (Третяк Ю.І.) та Новосанжарської (Шовкопляс С.М.) 

райдержадміністрацій.    

3. Визнати недостатньою роботу Зіньківської (Терещенков О.М.), 

Гребінківської (Пісня В.О.), Пирятинської (Купріян М.М.), Полтавської 
(Павленко В.І.) та Чорнухинської (Бойко А.В.) райдержадміністрацій щодо 

забезпечення соціального розвитку сіл районів.  

4. Доручити керівникам департаментів і управлінь облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій, рекомендувати виконавчим комітетам районних та 
сільських рад активізувати роботу щодо забезпечення сталого соціального 

розвитку сільських територій області, проаналізувати причини, що стримують 

соціальний розвиток, та визначити шляхи їх усунення. 

Про вжиті заходи інформувати облдержадміністрацію до 10 березня                  

2013 року. 
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5. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації             
(Фролов С.О.) забезпечити подання проекту Програми соціального розвитку 

сільських населених пунктів Полтавської області на 2013 рік на розгляд 

чергової  сесії обласної ради.  

6. Рекомендувати райдержадміністраціям провести роботу щодо 

укладання соціальних угод між землекористувачами на території району та 
сільськими громадами. 

Інформацію про виконання надати Департаменту агропромислового 

розвитку облдержадміністрації в термін до 20 березня 2013 року. 

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Замикулу В.В.  

 
 
 
 
 
 
 
 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації        О.УДОВІЧЕНКО 
 


